Matematik Kazanim Testi

Bltln, Yarim ve Ceyrek Kesir

1) Asagidaki hangi seklin boyali kismi geyregi 4) Hangi segenekte hatali bir gésterim vardir?
ifade eder?
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2) Asagidaki sekillerden hangisinin yarisi bo- 7 Dortte bir
yanmamistir?
A) B) C)
5) 1 gosterimi icin asagidakilerden hangisi
2 dogrudur?
A) Rakamdir.
B) Dogal sayidir.
C) Kesir sayisidir.
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Omer ve Ayse'nin ifadeleri ile ilgili asagida- 1. V.

kilerden hangisi dogrudur?
Yukaridaki modellerden hangisinin boyali kismi

) Ayse, dogru, Omer yanlis sOylemistir % kesri sayisini géstermektedir?

B) Ikisi de yanlis sdylemistir.

C) Ikisi de dogru soylemistir A) 1, 1 B) I, I C) I, IV
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1 — Pay
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4 — Payda

Yukaridaki gorsele gore asagidaki ifade-
lerden hangisi yanlistir?

A) Bltlinden bir paganin boyanmis hali
payi ifade eder.

B) Payda biitliniin kaca boéllindugini
ifade eder.

C) Yukaridaki sekilde verilen boyall kisim
ceyrekten buyudktar.

Bir bltiinlin es parcalarina
karsilik gelen sayi, ..........
sayisidir.

Yukarida Veli’'nin ifadesinde bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) kesir
B) ritmik sayma
C) dogal

9) “Altida G¢” seklinde okunan kesir asagidaki-
lerden hangisidir?

A 2 B) & ol
6 3 6

10)

Yukaridaki modelde boyal kismin kesir
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A L B) L o L

4 4 2

11) Payi paydasinin yarisi olan kesir neyi gosterir?

A) Biitiin
B) Ceyrek
C) Yarim

12) Asagidaki kesir sayllarindan hangisinin terim-
lerinin yazilisi dogrudur?

payda

4
A) — — Kesir cizgisi

4 ~,
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B) — — kesir cizgisi
4 ~,
payda

payda
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C) — — kesir cizgisi

4 ~,
payda
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CEVAP ANAHTARI

1) A 11) C
2) B 12) B
3)C 13)
4) A 14)
5) C 15)
6) B 16)
7)C 17)
8) A 18)
9) A 19)

10) B 20)



